



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA EXECUTIVA
SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS**

RESPOSTA QUESTIONAMENTO PREGÃO Nº. 41.2009

Em resposta a questionamentos feitos por empresa interessada em participar do Pregão referenciado informamos o que se segue:

Pergunta: “Quanto ao Item 07 - BEBEDOUROS - "No encarte A - Dos Valores de Referência" (parte integrante do Edital), tem-se que em quantidade está estabelecido: 10. Porém, quando da Descrição do Produto, ao final, há: "... Voltagem: seis unidades (06) 110v-60Hz, uma unidade (01) 220v-60hz,...".

Resposta: a quantidade de bebedouros a serem adquiridos é de 10 unidades.

Pergunta: “os bebedouros sendo de 110v, a entrega dos mesmos continuará sendo em Brasília juntamente com os 220v, correto?”

Resposta: a voltagem dos bebedouros deverá ser de 220v

Pergunta: “Há como estender o prazo de entrega do PREGÃO 41/2009, uma vez que, somente após recebida a Nota de Empenho é que as Empresas, normalmente, implantam pedido na Fábrica, cuja entrega varia entre 15 e 20 dias?”

Resposta: Permanece o prazo de entrega estabelecido no Edital, tendo em vista a necessidade do MEC quanto ao objeto do Pregão 41.2009.

Local de Entrega do objeto do Pregão referenciado é no Almojarifado Central do MEC, localizado no Subsolo, Anexo I, Bloco “L”, da Esplanada dos Ministérios, Brasília. Respeitando-se os dias da semana e as quantidades acordadas, no horário das 9 às 11 horas e das 14 às 17 horas.

MARIA LÚCIA DE FÁTIMA MELÃO DO NASCIMENTO
Pregoeira